

特首 並致中聯辦及社團聯絡組  
 行政會議成員  
 立法會各議員  
 中央政策組首席顧問及各成員  
 政制發展專責小組 25233207

時間證明「人大釋法」是正確的，是「以民為本」高瞻遠矚的（中央一些官員萬萬不能跟著「香港民主黨」唱「一國兩制」那是放棄主權，管治權的行為，會令中央與香港市民脫離的）

- 一、「填海工程」事件、「削減公務員薪酬」事件、法官完全否定立法會通過的決議及條例，侵犯了立法會的權力，香港民主黨、一些法律界人士、立法會議員居然像傻子一樣毫無反應。
- 二、「添喜大廈」事件，法官把小業主一生辛辛苦苦的血汗房產當作法團共產，嚴重的侵犯私有財產，侵犯了人權，香港民主黨、一些法律界人士、立法會議員又居然像白癡一樣毫無反應。

這是大家都看得到的例子，絕對不是反「香港民主黨」「香港民主」的人士炮製出來的，其他例子更不勝枚舉。

「司法獨立」不是供法官亂政亂港，強姦市民，保護法官的昏庸無知，延續殖民勢力使用的。為甚麼？長毛，法律界人士梁家傑、湯家華、李柱民等等身為立法會議員，當立法會的權力受到侵害時，當市民受侵害時，他們居然像傻子、像小老鼠一樣。但在反中反董方面卻像英雄一樣，這證明他們不但根本不懂甚麼叫「民主」「政制」「法治」等等，簡直連人格也沒有。

經時間的證明，人大釋法粉碎香港民主黨，一些法律界人士精心策劃的，上至勾結英美，下至串謀警署、民政處、流氓、法官搶佔法團基地，而佈署的「07」「08」兩直選普選的「政改」要求是正確的，是「以民為本」高瞻遠矚的，否則香港前途不堪設想。令許多當初參加示威追求民主的市民們不得不服。更證明一國管治兩制永遠責無旁貸。

當今，添喜大廈事件的小業主們正處於淒風苦雨之中，有關責任高薪厚祿的屋宇官員公務員們卻瀟灑如故。香港公務員掌有豐富的票源，又是「香港民主黨」等拉攏反中反董的力量，特首政府不敢管他們，立法會議員不敢得罪他們，監管他們，這樣下去，受苦的是市民，中央能不管嗎？能跟著「香港民主黨」唱「一國兩制」而推卸嗎？那是放棄主權，管治權的行為，會令中央與香港市民脫離的，會逼市民站在反中反所有忠誠於國家的特首官員的惡勢力的一邊。因此，一國兩制僅僅人大釋法是不夠的。

李治南 電話 2005/1/18  
 地址：